OPIO - 2YNEXEIA YYNAPTHXHY

Na oploTel n £vvola TG TPAYUATIKAG OUVAPTRONG.
Tl ovopaloupe e§aptnuévn Kat Tl avegaptntn petafAntn;
Tt ovopaloupe cUVOAO TLUWV LLLOG CUVAPTNONG;

‘Eotw A éva umooUvolo tou R.

Ovopdloupe mMPAyHATLKY cuvaptnon Le nedio oplopol 1o A pLa Stadikacia (kavova) f,
pe Tnv omoia kaBe otolxeio X € A avtiotolyiletal o éva pLovo mpayuatiko aplbud y. Toy
ovopdletal T tnG f oto x KoL cupBoliletal pe f(x).

To ypAppa x, TOU TAPLOTAVEL OTIOLOSATOTE oToLXelo TOU A Aéyetal ave§aptntn HetaBAntn,
EVW TO YPAMUUA Y, TTOU TTOPLOTAVEL TNV TLUA TNG f 0TO X, Aéyetal e§aptnuévn LeTaBAnTh.

To ocUvoAo ToU €XEL yLA OTOLXELA TOU TLG TIMEG TNG f o€ OAa Ta X € A, AéyeTal cUVOAO TLUWV

¢ f kot oupPoAiletat pe f(A). Elvat dnladn:
f(A={y|y=f(X) yia kamoio xe A}.

XyoAl0:

‘Otav Aépe 01t “H ovvaptnon f eivar opropévn ¢’ éva odvoro B”, evvoodpe 611 10 B givan
VTOGVHVOAO ToL TEdiov 0pLopod TNC.

Yy nepintwon avth pe f(B) 0a cvppolrilovpe 10 ovvoro Tov Tindv g f og kabe X B.
Eivar dniadn: f(B)={y|y=f(X) ywa kdnoo xe B}

XyoAl0:

o va oprotei po cvvaptnon, f apxei va d0000v dvo otoryeia:

® 710 medio 0plGHOV TNG KOt

® 1t g, f(X), yio kabe X Tov mediov oplopov TG

T1 ovopdloupe YPA@IKA TTapdoTaon cuvdpTnong;

Eoto f cvvaptnon pe medio opiopod 4 ko Oxy éva choTnua cOVIETAYUEVOV 6TO ENINEDO.
To cOvoro tov onueiov M(X,y) yio to onoia woydel y= f(X), dnradn to cHvoro TV
onueiov M(X, (X)), Xxe A, Aéyetar ypapiki mapastacn ¢ f kot cvpPfoiriletar cuvnbog
pe C,.

€ = (M(x,y)/y = f(x) kau x € 4}

Nw¢ UIopoULE Va SLATLOTWOOULE av €va oUVOAO onueiwv o€ Eéva opBoywvio cuoTtnua
oUVTETAaYHEVWV gival ypadiki mapdotaon cuvaptnong;

Kabe kataxdpven gvbeia mpémer va xel pe ) ypaoikn tapdotacn g f to mord éva
Kowvo onpeio, yati apov kaBe X e A avtictolyiletal oe éva povo yeR, dev vmdpyovv
onueia g ypaeikng tapdotaocng g f pe v idia teTunpévn



Nw¢ prmopoU e ano th ypadLlkn mapaoctaocn HLog cuvaptnong va Bpolpe
(a) To nedio opLopov tNG, (8) TO CUVOAO TLHWV TNG KaLL
(v) Tnv TInA tng cuvaptnong o’ éva onpeio x, tou mediov oplopov tNG;

"Otav divetat n ypagwn mopdotacn C, piog cvvaptnong f, tote:

a) To nedio opopuod g f eivar to cdvvoko A tev_tetunuévov tov onpeiov mg C;.
Ankadn n wpoPforf g C; mhvew otov d&ova X X.

B) To cbvoro Tindv g f elvar to cdvoro f(A) tov tetaypévov Tov onueiov mmg C; .
Ankadn n wpoPfoin tng C; mévw otov d&ova y’y.

v) Htpn g f oto X, € A eivar i tetaypévn tov onueiov topng g evbeiog x=X, Kkat
g C;.

#)

Kowd onueia Cy pe toug aoveg x'x, y'y.

> H C, téuvel tov Y'Y o€ t0 ToAD €va onpeio.

> Inueio topng pe y’y: 0éto X=0, epdoov 0 € A.  Inueio topng: (0, £(0)).

» Znueio Topng pe X°X: 0étm y=0. Ot tetunpéveg Tov onueiov Topung eivatl ot
Moeig g e€icmong f(x) = 0.

Zxetkég B£oelg Cr pe Tov dova X'x.

> H C,elvan mve omd Tov X’X 0T0 SICTANOTO TOV X, OV givol AVCELS NG

avicowong f(x) > 0.
> H C,elvan kbt amd tov X’X ota SleTHATe TOV X, oL glvon AVGES TG

avicwong f(x) < 0.

Kowd onpeia kat oxetikég Oéoeig Cy, Cg,.

Ol to mopaKGTO a@OpodV Ta X ekeiva wov  avikouv oto  Af NA,.
Ta draotpato onAadT Tov X ota omoio opilovrat Kat ot SV0 GLVOPTHGELS.

> Ta xowd onuela tov Cr C; €xovv tetpnuéveg tig (8ektég) AVGES Mg
eiowong f(x) = g(x).

> H Cr Bpioketon méve omét C; ota (Sektd) dactipate Tov X, mov eivar
Moeig g avicoong f(x) > g(x).

> H Cf Bpioxetan kato andmm C; ota (dektd) Swootuate Tov X, mov eivor
Moeig g avicoong f(x) < g(x).



Ixebiaon Twv ypadikwv napactdoswv twv cuvaptioswv —f kau | f].

a) H ypapwkn mapdctacng tg ocvvaptnong —f
glval ocvppetpikn, oc¢ mpog tov afova XX, TNG
ypoaeikng mapdotaong g f, yioti amoteieiton
anté to  onupeioc  M'(X—f(X)) mov eivo
ovppetpikd tov M(X, (X)), og tpog tov a&ova
xX'X. (Zx. 9).

B) H ypaopikf napbotacn g | f| amoteleitat
and to tuipata g C, mov Ppilokovrat

y

navo and tov GEova XX xar and To
CULUUETPIKA, ©C mpog Tov aova X'X, TV

=[f(x)

u ©

y=f(x)
'\ M(x,f(x))
\

/7
/<

Xy

AN
\
\\ N
VAN
\
M(x,~f(x) \
\y=—F(x)
u

y=f(x)

tunpétov g C, mov Bpickovtal k4t onod

tov a&ova avtov. (Zy. 10).

0]

/

FpadIKEG MAPAOTACEL BACLKWV CUVAPTACEWV

H nolvovopiki covaptnen f(x)=ax+p

y y y4a
/ o) X [¢) \ X [¢) X
a>0 a<0 a=0
H molvovopiki svvaptnon f(x)=ax’, a=0.
7 7 ®@
0 X
o} X
o>0 <0




H molvevopiki ocvovaptnon f(x)=ax®, a=0.

Ya Ya @

a>0 o<0

H pnt1 ovvéptnon f(x):ﬁ, az0.
x

Ya A Y

 Rot

O
<y
(@]

a>0 a<0

Ov ovvapticelg f(x)= Jx, g(x)= \/m :

y=+x y=q/lxl

J=x,x<0
Eneidn g(x) = , M YPOQIKN TOPACTACN NG Y=,|X| omoteieitar amo dvo
Jx x>0
KAQdovGg. O évag eival n ypagikn mopdotoon Tng y=\/; Kol 0 GAAOGC 1| CLUUETPIKT TNG ©OG
mpog tov dEova Yy .



O TprymviIKég GUVOPTNGELG

P f()=nmx, f(x)=ovvx, f(x)=gpx

Ya
1
______ A
I
) n\/{h \/ X
—_— ——_1 ——————————————— R  ——-
y=nux
Ya
______ 1_______________ o — — — ——— —— ——
SN : 7
/ ° \n_/ 2 \\/ X
_______1 ______________ L ——
Y=0VVX
1 | y‘ 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
/ | —n/2] 0 w2/ 3w2 X
| | | |
1 I 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | 1 I
1 | I I
y=8(|)X

YrevBopiCovpe 011, o1 cuvoptnoel f(x)=nux Kot f(X)=cvvx glvol TEPLOIKEG e

(@)

5

()

nepiodo T =27, evd 1 cuvlptnon f(X)=epx givol mepLodikn| pe tepiodo T =7 .

H ex0etuc] ovvaptnon f(x)=a*, O<a=1.
YA A Y
ad—-
|
1 1
|
/ : o - |
d > d >
0O 1 X (0] 1 X
a>1 (@) 0<a<1 )
YrevBopilovpe Ot
av a>1, 10T @™ <a*? ox; <x, (yv.a0&ovon)
EVO

av O<a<l,

T0TE:

a™ <a? x> x,. (yv.pBivovoa)

@



H LoyopOpikn ovvapmon f(x)=log,x, O<a=1

o>1 (@) 0<a<1 02}

YrevBopiCovpe Ot

1) log,x=y=a’ =x 4) log,(x,x,)=log,x, +log,x,

2) log,a*=x KOU a'% =x 5) Ioga(ﬁleogax1 ~log, x,
X3

3) log,a=1 «or log,1=0 6) log,x! =xlog,x,

7) ova>1, 16te: log,x, <log,x, =x, <x, (yv.a0Eovon)
EVD
av O<a<1, 16te: log,x; <log,x, < x, >x,. (Yv.pBivovca)

8) a*=e", 0Qo0 a=e™.

OpZovTia Kol Katakopudn LETATOMLION GUVAPTNONG:

> nf(x) + k eivan kataxodpoen petoatomion g f (x) katd k povadec otov
Oeticd nuidEova av k > 0, 1 otov apvntikd nuidéova av k < 0

> n f(x + k) eivan opilovria petatdémon g f(x) katd k povadeg mpog ta.
aptotepd av k > 0, 1 mpog ta de&d av k < 0

MNote U0 ouvaptioelg Aéyovral ioeg;

Avo cvvaptioelg f kal g Aéyovtat ioeg 6tav
* £&yovv 10 1610 medio oplopov A Kot
* v kaOe XeA 1oyvet F(X) = g(x).

[Mapatnpnoeis:
» Av¥o icec ovvapTNGELS £X0VV TO 1010 GVVOAD TIHAOV.
> loyber: f=ge (=C(,
AnAadn ot Ypookég TapaoTtdoselc dVo icwv cuvapTNoe®V TavTi{ovTal Kot
avticTpooa.




IMote 6v0 ovvapticels f kar g pne mwedia opropod A kot B avrictorya Aéyovrot
iogg og éva ovvoho I'; Adwote éva mapdaderypa.

‘Eoto 600 cvvapthioelg T kal g pe media opiopod A, B avtictorya kot I' éva
VTOGVVOLO TOV A,B.

Avylo k@B x e I' woyvel f(x)=g(x), 10te Aéue 011 o1 cuvaptioelc T ko g givor
ioeg 670 oOvoro I

[Mopaderypa:

x2 -1 X2 +X

Kot g(x)= ,
x-1 X

f(x) =

nov &yovv nedia optopod T ovvorla A = R — {1} kau B = R — {0} avtictoiymg, eivar
ioec 610 cuvoro I’ = R — {0,1}, apod yio kéOe x e I' 10y0eL

f(X)=g(x)=x+1.

Nwg opifovrat oL MPAgeLg TnG MpocBeong, Tng adaipeong, Tou MTOAAAAQCLOCOU KOl TG
Saipeong 8Vo cuvaptroswv f, g;

Opilovpe g GOpowspo f+g, dww@opd f-g, YIVOpEVO fz Kol ANAIKO L 500
4

ocvvaptioenV f, g TIc cLVAPTAGELG pE TOTOVG
(f+9)(x) = f(x)+9(x)
(f—9)(¥) = f(x)-g(x)
(fg)(x) = f(x)g(x)

fla- f
[gJ(X) g(x)

To medio opiopov twv f+g, f—-g ko fg givorn touy ANB TtV tediov opiopov 4
Kot B t@wv cuvaptioenv f kot g aviictoiymg,

, , , f . . ,
EVD TO TEST0 OPIOUOY TNG — €tvarl T0 AN B, eE0POVIEVOV TOV TILADV TOV X TOV
g

undevifovv Tov mopovopactn g(x), OnAadn to:{x|xe A ko1 xeB, pe g(x)=0}.

Baowkn napatipnon!!

‘Eoto f, g opiopéveg g chivoro A.
> Av f(x)-gx) #0, Vx €A tote f(x) #0,Vx € A xan g(x) # 0,Vx € A.

> AMG av yio kéOe x € A woydet f(x) - g(x) = 0, toéte AEN counepaivovue 0Tt
f(x)=0,vyxeAngkx)=0,Vx€EA.

Avtimapadetypo:

YTap 0LV GUVAPTHGELG UE YIVOUEVO TH UNDEVIKT GUVAPTNGT EVE AVTEG deV Efva
, 1,x<0 0,x<0

ndevincs. Tz: () = {75 S g arg @) = {175 S

INo kG0e x € R woydet f(x) - g(x) = 0 evd kapio dev givat 1 undEVIKY GLVAPTNON.




Na opioste Tn ouvBeon 8U0 cuvaptrioewv

Av f, g &lvau dV0 cuvaptioelg pe tedio optouov 4, B aviiotoiymg, Tote ovoudlovue
covleon ™ f pe ™v g, kot ™ ovuPoAiovue pe gof, ™ OLVAPTHON
e TOTO (gof )(x) = g(f (x))

Ko 1€dio oplopon Dyor = {x€A/f (x)eB}

O petacynuotiopdg eivat: x EA f(x) A 9(f()

H ouvBeon cuvaptRoEwV Eivol LETAOETIKA;
Av 0)L, Swote Eva avtutapAadsLlypa.

I'evika, av f, g eivon dVo cvvaptioelg kat opilovtat ot gof Kot fog, TOTE AVTEG d € v

EIVOIL VTOYpeEWTIK O IGEC.
levika gof = fog.

Avtutapadstypa:

"EGTo 01 GUVOPTAGELS f(x)=Inx Kot g(x)=+x .
Tote D, =(0,4), ev®d D, =[0.+).

1) ' va opileton n mapdaotaon g(f(x)) npénet:

xeD; Kot f(x) e Dy

1M, 1603VVaLL,

x>0 x>0 x>0
=4 = & x>1,
{f(x)zo {Inxzo {le
onAadn mpénel x>1. Emopévaog, opiCetor n gof won etvon
(gof)(X)=g(f(x)) =g(Inx)=+Inx, 7Y KAOE Xe[l+x).
i1) o va opileton n mapdotacn f(g(x)) mpémet:
xeD, Kot g(x)eD;

1M, 160dVVaLa,

XZO@ x20<:> x20<:> <> 0
g(x)>0 Jx>0 x>0 ’

dNhadn mpémel x > 0. Emopévac,opileton 1 fog kot eivot

(fog)(x) = F(g(x)) = F(VX)=InVx, Yo KGBe Xxe(0+).




H oUvOeon cuvapTAOEWV £ival MPOCETALPLOTIKN;

No.
Av f, g, h givon Tpelc ovvaptoelg kot opileTon np ho(gof) , TOTE opileTon Kou n
(hog)of kot toyvet :  ho(gof ) = (hog)of .

Tn Aépe odbvbeon tov f, g kat h ™ cvpPolrilovpe pe hogof .
H ocbvBeon cuvaptoemy yevikeheTOL Kot Y10 TEPLGGOTEPES OO TPELG GLVOPTNGELG.

Note pia ouvaptnon Aéyetal yvnoiwg ad§ovoa, mote yvnoiwg ¢pOivovoa Kat note yvnoiwg
povatovn o€ éva Staotnpa A tou tediov opLopol Tng;

Mia cuvaptnon f Aéyetan :

e yWNG6img avéoven 6° éva d 1 da o Ty u o A Tov TESIOV OPIGHOV NG, OTAV Yl
OTOLOONTOTE X, X, € 4 UE X, <X, Woy0eL: f(x) < f(X,)
e yvnoing @Bivovea 6° évad 1 a oty u o A oV MEGIOV OPIGHOD TNG, OTOV Yl
OTOLOONTOTE X, X, € 4 UE X, < X, WoyVeL: f(x)> f(x,)

e av pia cvvaptnon gival yvnoing avéovoa 1 yvnoing edivovsa ¢’ £va didotnua 4
1OV €610V OpIo oD NG, TOTE Aépe 0TL 1 f €lvon yyneimg povotovn oto 4.

Noéte pia ouvaptnon Aéyetan av§ovoa kat ntote pBivouoa os Eva Stdotnpa A tov nediov
opLopoU TNgG;

Mia cuvaptnon f Aéyetan :

e avgovoa G’ évadird oty o A 100 TEdiov optopol TG, OTOV Y10, OTOLONTOTE
X;, X, €4 UE X, <X, LOYVEL

f(x) < f(x)
e @Bivovca G’ évadid oty o 4100 TEdGIOL OPIGUOV NG, OTAV Y10 OTOLONTOTE
X, X, €4 UE X, <X, LOYVEL

f(x) = f(x)

Baowkég mapatnprosig!!!

‘Eocto f opiopévn oe chvoro A.

- fyv.advéovoa oto A, 101E VX1, X5 € A f(xq) < f(x2) © x1 < X3.
- fyv.pbivovoa 610 A, TO1EV X, X5 € A1 f(x1) < f(xy) © x1 > x5,

Eniong:
- Av f yv.adéovoa o10 A, toTtE M —f YVv.0bivovca oto A.

1
- Av fyv.avéovoa oto A, ko f(x) >0, Vx € 4 tdte T gtvan yv.pBivovca

610 A.
- To dBpotspa dvo yv.avéovowmv (1 9Bivovsmv) cuvapTnoey etvat
yv.av&ovoa (1 Oivovca avtictolya) cuvapTnon.




Mia ocuvaptnon mou givat yvnoiwg povotovn e To idlo £idog povotoviag o 600
Swaotipata A4, A, ival yv. povotovn otnv évwon 4, U 4, ;

Oyt Avtutapadetypa: o
(x3 x>0
f(x)_{x+1, x <0

EmunAéov mapotnproeLg:

Avn f etvan yv.povotovn o dtdotnua A:

-  He&iowon f(x) = 0 éxet 1o oAb pia pila oto A
- H Cr tépver tov X’X o€ 10 TOAD éva onueio

Tuovopafoupe (0AkG) pEyLoto, Tt (0ALkO) eAdXLoTO Kot TL (OALKO) AKPOTATO GUVAPTNONG;

‘Eoto cuvapton f pe nedio opiopod 4 . Toéten f:
e [Tapovcialel 610 X, € A (0AMKO) péyreto, to f(x,), OTAV
f(x)< f(x,) ywkbBe xeA

e [Tapovcialel 610 x, € A (0AMKO) ghdypreTO, TO f(X,), OTAV
f(x)>f(x,) 7ywkabe xeA
e To (oAkod) péytoto kot 10 (0AKd) erdyloto pog ocvvaptnong f Aéyovrar (oAud)
axpotata g f.

Ilapatnpnosi:

Av 1 f opiletar oe KAe1GTO StdoTna Kot Elvon yynoimg povotovn, Tote Topovctilet
OMKG axkpdTATO. ZVYKEKPIUEVOL:

- Avfyv. av&ovoa oto A= [a,b], tote: f(a) = minf xa f(b) = maxf
- Avfyv. pfivovoa oto A=[a,b], tote: f(a) = maxf xa f(b) = minf

f(2) =4 =maxf 4

f(1)y=1=minf 9%
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Napouoidlel kABs cuvaptnon akpoTaTa;

Oy

Avtutapadetypa:

H ovvéptnon f(x)=x? dev mapovcidlel obte uéytoto, obte eAdyoto, 0pod eivat
yvnoimog avovaoa.

XyoMo:
Kd&Be ovvaptnon opiopévn kot yv.povotovn o avorytd dtdotnuo AEN mapovcidlet
OAIKA aKpOTATO.

Baolkn mapatipnon:

‘Eoto f:A—>R.

Av min f =m ko max f =M, téte: m< f (X)<M ya kabe x € A.

To avtiotpopo AEN oyvet!!

Avtumopdadstypo:

lNotwmyv f:f (X) =nuX wyder —2< f (X) <2 oM@ 00TE TO 2 00TE TO -2 £ivan OAKA

aKpOTOTA TNG GLVAPTNONG.

ApTLa - TEPLTTA cuvaptnon.

Mo cuvaptnon f: A - R Aéyeton :

- Aptuw, 6tav VXe A=>—xe A kar f(—x)

f(x)
—f(x)

- Mepumy, dtav Vxe A= -xe A ko f(—x)

Xvppetplec:
- KdéBe dptia cuvaptnon eivor GOUUETPIKT ®G TPOS ToV A&ova Y'Yy
- KdéBe mepir cuvapnomn eivat GOUUETPIKT] MG TPOG TNV apyN TOV 0EOVOV.

Aptia cuvaptnon — Movotovia Ko akpotota (EMONTIKN EpUnVeia)

Mo cuvaptnon f: A = R gptio

A=1-6.281) B=1(6.281)

A= (3.14,-1)

»  Xe ouppetpikd og tpog to O(0,0) dwwotnpata €xel avtifeto €idog povotoviag
>  Av mapovcidlel oto X, oAk axpotaro, ToTE O Tapovc1dlel oAk axkpOTUTO

id10v &idovg Ko 6TO —X, .
Anhaodn ot TeTUNUEVEG TV OMKAOV peyioTwv (1 eAayiotov) eivon avtibetes.

11




Neputtr) ouvaptnon — Movotovia Kat akpotata (EMOTTLKA EpUNVELQ)

Mia cuvaptnon f: A = R nepurn:

A 471 1)
A =47 1T A%
A=l-add 1) E=(1571)

\ !

> Xg ovppetpikd oc tpog o O(0,0) dwaotrparta £xet id10 £idog povotoviag
> Av mapovctdlel oto X, oAko péyioto, Tote Oa mapovotdlel olkod erdyioTo

OTO —X,, KOL AVTIGTPOQO.

Note pia ouvaptnon Aéyetal «1-1»;

M cuvdptnon f: A = R Aéyetar ovvaptinon 1-1, étav yio omoladnmote X, X, € A
LGYVEL 1] GLVETOYOYT:

av X #X,, 10t f(x)= f(X,).

XxOA10:
Ioyver emiong
Hf:A - Reivaul-1, 0TV Y100 OTOIOONTOTE X,, X, € A 1GYVEL 1] CUVETAYOYT|:

AY; f(X1)=f(X2), 1018 X, =X,

Av yvwpiloupe ot pia ouvaptnon givat «1-1» TL GUUMEPAIVOUHE yLa T YpadiKh TG
nopdaotacn;

INa kdbe otorgeio y tov cvvorov Tipndv g 1 e&icwon f(x) =y éxer akpipodg uio
AVOTM ®G TPOG X.

Apa dev VIAPYOVV oNUEiN TNE YPOPLIKNG TG TapdoTacng e TNV i0ta TeTaypévn.

Avto onuaivel 6t1 ka0e opilovtio gvbeia téuvel ™ Ypaeikn mopdctaocn g f 1o
oAV o€ éva onpueio

KdBe yvnoiwg povotovn cuvdptnon sivat «1-1»; loxuel To avtiotpodo;

Kd&Be yyvmoimg povotovn cuvaptnon swvar «1-1». 4

34

To avtiotpopo AEN 1oyvet.
Avtumopaderypo: 2]
X, x<0 )

=31

909 —, x>0 e T S S S
X
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Note pia ouvaptnon avilotpedeTaL Kal MwG opiletal n avrtiotpodn cuvaptnon tng;

Mia cuvaptnon f: A = R avtiotpépetat, av Kot pdvo av, givar «1-1».

H avtiotpogn cvvéptnon g f, mov ovuPoriCeton pe f*opiletar and 1n oyéon:
f)=y e f(y)=x

e Tedio optopov TG £ TO GVVOAO TILAV NG f Kot 6GOVOAO TIUOV TG f TO

nedio optopov g f.

Tuyvwpiloupe yia tn ouvBeon Vo avtictpodwv CUVAPTHOEWY;

RN =x xed xa  f(fTN=y yefd)

Zuppetpia avriotpodpwv cuvaptRoEwy:

Ot ypagikég mopactosl C kat C’ tov ovuvapticeny f kot f 1 sivar coppetpucég
¢ Tpo¢ TV gvbeio y = x mov dryotopet Tig ywvieg x0y war x' 0y’

Kowa onpeia C ko C’

Ta kowd onpsio tov ypaeikodv tapactdcenv C, C’ tov cuvaptiosny f kot f1
avtictolyo.:

» Avnf sivar yynoiog avéovea., Tote T0 KOG onpeio aviikovy OAo 6TV
evbela y=X.

Mo v ebpeon TV TETUNUEVOV TOVG AVVOVUE OTTOLAONTTOTE OTTO TIG
1600VVaLES EEICDCELS:
f(x)=f*(x)<
o f(x)=xe
< fH(x)=x
» Xe Kabe GAAn TepinT®ON To KO onpeio 0V aviKovy amapoitnta OAo 6TV
evbela y=X.

I v e0peon TV TETUNUEVOY TOVg ADvovpe Ty e&icwon: f (X) =f (x)

[Mopaderypo:

O C, C’ &yovv 1pia kowd
onueia.

) To O(0,0) mov avikel otV
~— y =X Ko

B=(-1,1) \ "~ 100 A(1,-1), B(-1,1) mov dev
| VKOV GTHV Y = X.
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Movortovia kat avtiotpodn

- Avn feivar yynoiog povotovn, T0TE aVTIGTPEPETAL.

- Avnf dev avtiotpépetat, TOTE deVv gival yvnoimg povotovn.

- Avn fetvar yynoiog povotovn oe Stdotuoa A, tote 1 f 1 610 StdoTpa
f (A) elvar emiong yvnoimg povotovn e 1o 1010 €100G LOVOTOViaG.

ApTia — ItEPLTTA Kol avtiotpodn

Av 1 f eivan dptia, 101 dev avTIoTPEPETOL.

[Tpocoyn!

Aev avTIGTPEPOVTOL OAEC O TTEPITTEC

Av pia cvvaptnon glvon mepttti dev cvumepaivovpe amapaitnta 6Tt avtictpépeTon!!
Avtumopaderypo:

Osopd f(X)=x>—4x=

3 =X(x=2)(x+2).
Hf eivon meprrty oAAa m
2 evbeio y =1.5 tépver mv
A B r

---------- - @-f-----o-o--@------—----—----———= C_ 070 SL0QOPETIKE

onueio A,B kxan I'. Apan
f dev avtioTpépetar.

fla)=z(z-2)(x+2)=2" — 4z
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